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Od: Müller Zdeněk <zdenek.muller@brandysko.cz>
Odesláno: čtvrtek 15. září 2022 11:05
Komu:

svj1727@seznam.cz;   

Předmět: Topná sezona 2022/2023

Vážení přátelé, 
Podle předpovědí počasí se dá očekávat, že v nejbližších dnech budou teploty klesat a topná sezona je na spadnutí. 
Rozhodli jsme se, že v pátek 16.9. provedeme topnou zkoušku topného systému a využijeme víkendu k odzkoušení i 
vašich vnitřních rozvodů. Necháme topení puštěné  přes víkend a pokud teploty budou i nadále nízké, topení 
necháme zapnuté. Zajistěte si prosím u vás v domě kontrolu vašeho topného systému, včetně nutného odvzdušnění. 
Pokud teploty v dalších dnech vystoupí, nemusíte se obávat, systém pracuje v automatickém režimu a předávací 
stanice zareagují na vyšší venkovní teplotu velmi rychle a topení vypne. 
Pro upřesnění uvádím, vaše topné systémy jsme schopni dle potřeby upravit, v každém domě můžeme samostatně 
ovládat teploty v topném systému i teplotu teplé vody. Pokud budete požadovat jakékoliv úpravy sdělte mi to 
písemně za celé SVJ a  přizpůsobíme topný systém dle vašich požadavků. Teplota teplé vody je nastavena od 
spuštění po rekonstrukci na 50oC s vyjímkou dvou SVJ (dle jejich požadavku). 
A několik informací na závěr. Dle posledních propočtů se zdá, že vyúčtování tepla za rok 2022 nebude tak drastické 
jako je to v případě elektrické energie a plynu. Očekáváme navýšení ceny za tepelnou energii 5-8% oproti avizované 
ceně 595Kč/1GJ bez DPH, což nekopíruje ani inflační nárůst. 
Zálohy na příští rok předpokládáme také o něco vyšší, budu vás o nich informovat ke konci roku. Zatím to dle 
propočtů vypadá na navýšení mezi 5-10% oproti roku 2022. 

Plánovanou a již předpřipravenou rekonstrukci kotelny zatím odkládáme, na přelomu roku se rozhodneme jakým 
zdrojem budeme vytápět.  

V případě nejasností, otázek  mne kontaktuje 

S pozdravem 

Brandýsko-Boleslavská městská a.s. 
Zdeněk Muller-technický odbor 
Zápská 1795 
250 01 Brandýs nad Labem 
Tel.778762967 
email:zdenek.muller@brandysko.cz
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